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tájékoztató az augusztusi és szeptemberi 
testületi üléseken elfogadott határozatokról

SZÚNYOGGYÉRÍTÉS MEGRENDELÉSE
2016 nyarán Herceghalom községben már egy alkalom-
mal sor került a szúnyoggyérítésre, amelyet a Pest Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság végzett el földi szórással, 
ingyenesen. A Képviselő-testület részéről felkérés érkezett, 
hogy az augusztus 20-i ünnepségek előtt az Önkormány-
zat rendelje meg a településen a légi szúnyoggyérítést. A 
Képviselő-testület az előterjesztés alapján úgy határozott, 
hogy megrendeli a FAIR48 Légiszolgáltató és Export-
Import Kft. szúnyoggyérítési szolgáltatását 276.300,-Ft + 
ÁFA értékben, mely összeg a 2016. évi Környezetvédelmi 
Alap terhére került kifizetésre.
FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJBAN RÉSZESÜLŐK
II. FÉLÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ 
A Képviselő-testület 12 fő részére állapított meg ösztöndí-
jat a 2015/2016. tanév II. félévére.
A támogatási szerződés értelmében a második félévi be-
számolót június 30-ig kell az ösztöndíjasoknak benyújtani, 
csatolva a beszámoló mellé az elvégzett munkavégzés iga-
zolásának másolatát. A Képviselő-testület az ösztöndíjasok 
beszámolóját elfogadta.
KAZÁNJAVÍTÁS A HERCEGHALOM, BORÓKA UTCA
22–26. SZÁM ALATTI A2 JELŰ BÉRLAKÁSBAN
Herceghalom, Boróka u. 22–26. szám alatti A/2 jelű bérla-
kás gázkazánja meghibásodott. A Képviselő-testület a javí-
tás elvégzéséhez bruttó 85.000,-Ft keretösszeget biztosít a 
2016. évi költségvetés általános tartalékkeret terhére.

Dr. Kovács Judit jegyző

100.000,-Ft keretösszeget biztosít Rudolf Ott, Mehrstetten 
polgármestere nyugalomba vonulása alkalmából történő 
emléktárgy beszerzésére a költségvetés 2016. évi általános 
tartalékkerete terhére.
AZ ORSZÁGOS EGYESÜLET A MOSOLYÉRT KÖZHASZNÚ 
EGYESÜLET ESZKÖZTÁMOGATÁSI KÉRELME
Július hónapban támogatás kéréssel fordult Önkormány-
zatunkhoz az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú 
Egyesület. A balestek gyorsabb mentése érdekében az 
Egyesület a Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány-
nyal kötött támogatási szerződés keretében a Budaörsi 
Mentőállomásnak szeretnének segítséget nyújtani félau-
tomata defibrillátorral, valamint fejrögzítőkkel. A Képvi-
selő-testület úgy határozott, hogy a 2016. évi költségvetés 
általános tartalékkerete terhére 50.000,-Ft összegű tá-
mogatást nyújt a Budaörsi Mentőállomás részérő történő 
defibrillátor beszerzéséhez.
MEGÁLLNI TILOS TÁBLA KIHELYEZÉSE A PETŐFI
SÁNDOR UTCA-AKÁCOS ÚT KERESZTEZŐDÉSÉBE
Dévai András felkérésünkre szakértői véleményt készített 
a Petőfi Sándor utca – Akácos út kereszteződésében levő 
közlekedési problémák orvoslására. A szakértői vélemény 
megvitatása után a Képviselő-testület úgy határozott, 
hogy az ülésen elhangzott képviselői javaslatok megva-
lósíthatóságáról az Önkormányzat megkérdezi a szakértő 
véleményét.
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 101/2013.(VI.04.) SZÁMÚ
HATÁROZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
A Magyar Államkincstár kérésére a Képviselő-testület a 
101/2013.(VI.04.) számú határozatát módosította oly 
módon, hogy Varga-Tóth Csaba teljes munkaidős mun-
kaviszonyának és vezetői kinevezésének időpontját 2013. 
augusztus 22. napjára változtatja.
ÚJ „HERCEGHALOMÉRT DÍJRÓL” SZÓLÓ RENDELET
ELFOGADÁSA
A Herceghalomért Díjról szóló rendeletet 2011 novem-
berében alkotta meg a Képviselő-testület. A hatályos 
rendelet átvizsgálása folyamán megállapítást nyert, hogy 

eredménye  alapján indokoltnak tartja a második növény-
védelmi kezelés elvégzését július 25. és augusztus 8. között. 
A testület úgy vélte, hogy a permetezés elkésett, ezért úgy 
határozott, hogy a Herceghalom község közigazgatási terü-
letén levő gesztenyefák 2016. évi második permetezését 
nem rendeli meg. 
GÁZMÉRŐ ÁTHELYEZÉSE HERCEGHALOM, SÁNDOR
UDVAR 17. SZÁM ALATTI SZOCIÁLIS BÉRLAKÁSBAN
A Képviselő-testület korábban döntött arról, hogy a Sán-
dor udvar 17. szám alatti szociális bérlakás nyílászáróit 
kicserélteti. A felújítás kapcsán felmerült, hogy a gázmérő 
miatt nagyon nehéz a bútorokat úgy elhelyezni, hogy a kis 
alapterületű lakásban a helykihasználás megfelelő legyen, 
ezért javaslatként elhangzott, hogy az Önkormányzat gon-
doskodjon a gázmérő áthelyezéséről.  A Képviselő-testület 
úgy határozott, hogy a Herceghalom, Sándor udvar 17. 
szám alatti szociális bérlakás gázmérőjének cseréjével a 
Thermszer Bt.-t bízza meg 125.000,-Ft + ÁFA értékben.
MŰFÜVES PÁLYÁVAL KAPCSOLATOS JAVÍTÁSI FELADATOK
A Képviselő-testület döntése alapján árajánlatot kértünk 
a műfüves pálya főbejárati kapujának áthelyezésére és 2 
db. lámpa üvegének pótlására. Márciusban küldött aján-
latkérésünkre a kivitelezőtől július végén kaptunk érdemi 
választ. Az ajánlat alapján a Képviselő-testület úgy hatá-
rozott, hogy megrendeli a Fortu-Max Kft. –től a műfüves 
pálya területén két lámpa pótlását és a bejárati kapu áthe-
lyezését 84.000,-Ft + ÁFA összegben, mely összeg a 2016. 
évi költségvetés általános tartalékkerete terhére kerül 
kifizetésre.

A HELYI ADÓ RENDELETEK FELÜLVIZSGÁLATA
A Képviselő-testület a helyi adó rendeleteket felülvizsgálta 
és úgy határozott, hogy helyi adó rendeletét 2017. adóévre 
vonatkozóan nem módosítja.
A 2016. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉS ELVÉGZÉSÉRE
BEÉRKEZETT ÁRAJÁNLATOK MEGVITATÁSA
A Képviselő-testület a belső ellenőrzés elvégzésére be-
nyújtott árajánlatokat megvitatta és határozott a nyertes 
pályázó kiválasztásáról.
A BUDAKÖRNYÉKI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK 7. SZÁMÚ,
VALAMINT A TÁRSULÁS SZERVEZETI ÉS
MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA 5. MÓDOSÍTÁSÁNAK 
LFOGADÁSA
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
elfogadta Tinnye és Páty községek csatlakozási szándékát a  
Budakörnyéki Közterület-felügyelethez, melynek nyomán 
szükségessé vált a Társulási Megállapodás és a társulás 
Szervezeti Működési Szabályzatának módosítása. A Képvi-
selő-testület a szükséges módosításokat elfogadta.
MEHRSTETTENI RUHAADOMÁNY ELSZÁLLÍTÁSA
A korábbi tájékoztatással ellentétben Mehrstetten tele-
pülés 2016-ban is küld ruhaadományt a herceghalomi 
rászorulók számára. Az adományok átvételére szeptember 
hónapban kerül sor. 
A Képviselő-testület a Mehrstetteni Partnerkapcsolat kere-
tében összegyűjtött ruhaadomány Herceghalomba történő 
szállítására bruttó 340.000,- Ft keretösszeget állapított 
meg a 2016. évi költségvetés általános tartalékkerete ter-
hére.
EMLÉKTÁRGY AJÁNDÉKOZÁSA RUDOLF OTT
LEKÖSZÖNŐ POLGÁRMESTERNEK
1994. óta virágzó partnerkapcsolatot ápol Herceghalom 
Község Önkormányzata a németországi Mehrstetten tele-
püléssel. Rudolf Ott polgármester a kezdetek óta nagyon 
sokat tett azért, hogy ez a testvérkapcsolat elmélyüljön a 
két település lakosai között, ezáltal gazdagítva a telepü-
lések közéletét. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 

Augusztus 4.

ÉPÜLETENERGETIKAI PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL
A TORNACSARNOK FELÚJÍTÁSÁRA
A Képviselő-testület korábban már határozott arról, hogy 
pályázatot nyújt be a közép-magyarországi régió tele-
pülési önkormányzatai számára kiírt épületenergetikai 
pályázatra. A pályázati kiírásnak megfelelően szükségessé 
vált az előírt tanulmányterveket elkészítése és az ehhez 
kapcsolódó opciós szerződéseket megkötése. A Képviselő-
testület a közbeszerzési eljárás eredményeként a tornacsar-
nok nyílászáróinak cseréjére, a hőszigetelési munkálatok 
elvégzésére, a napelemek beszerzésére és felszerelésére 
NOVOTHERM-96 Kft. ajánlatát fogadta el 42.697.581,-Ft 
+ ÁFA értékben. A tornacsarnok felújítása kapcsán felme-
rülő műszaki ellenőri feladatok elvégzésével - eredményes 
pályázat esetén- a testület az FZH Kft-t bízza meg 900.000 Ft 
+ ÁFA értékben. A pályázat lebonyolítására a testület a 
Granticon Kft.-nek ad megbízást 930.000,-Ft + ÁFA érték-
ben. Az opciós szerződések aláírásra kerültek, amelyek ak-
kor hatályosulnak, ha az Önkormányzat elnyeri a pályázott 
összeget.
GESZTENYEFÁK PERMETEZÉSE
2016 tavaszán a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
gesztenyefák első permetezését elvégezteti és megbízza 
Mészáros Ildikó kertészmérnököt azzal, hogy folyamato-
san ellenőrizze a gesztenyefák állapotát és csak szükség 
esetén kerüljön sor a második permetezésre. A kertészmér-
nök tájékoztatott arról, hogy a július 19-i szemrevételezés 

Szeptember 6.

ZÖLD ZAJVÉDŐ FAL TELEPÍTÉSÉNEK
MEGVALÓSÍTHATÓSÁGÁRÓL SZÓLÓ SZAKÉRTŐI
ANYAG MEGVITATÁSA
Mészáros Ildikó agrármérnök a Képviselő-testület fel-
kérésére készítette el az 1-es út zajterhelése miatti zaj-
védelmi lehetőségek vizsgálatát, illetve a zöld növény-
zettel való betelepítés lehetőségét.  A Képviselő-testület 
úgy határozott, hogy felkéri a szakértőt a benyújtott 
tanulmányterv kiegészítésére, az érintett területre vo-
natkozó, szükség szerinti szakaszos megoldások kidol-
gozására.
PÉNZESZKÖZ ÁTADÁSI MEGÁLLAPODÁS
JÓVÁHAGYÁSA KÖZTERÜLET-FELÜGYELETI
FELADATKÖR ELLÁTÁSÁRA
2016 júniustól a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 
keretében történik a településen a közterület-felügye-
lői feladatok ellátása. A Képviselő-testület jóváhagyta a 
Herceghalom Község Önkormányzata és a Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulás között létrejött, közterület-felü-
gyelői feladatok ellátására irányuló pénzeszköz-átadási 
megállapodást.
ISKOLAI ESZKÖZVÁSÁRLÁSI IGÉNYEK
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy támogatja az 
Általános Iskola eszközbeszerzési igényét és 677.000,-Ft 
keretösszeget biztosít projektor és sporteszköz beszerzésre 
a 2016. évi költségvetés általános tartalékkerete terhére. 
Hozzájárult továbbá ahhoz is, hogy az augusztus hónapban 
59.110,-Ft összeg értékben megrendelt kiegészítő tan-
könyvek az Önkormányzat szociális kerete terhére kerülje-
nek kifizetésre.
INTÉZMÉNYI TÉRÍTÉSI DÍJAK MEGÁLLAPÍTÁSA
2016. augusztus 30. napjával Önkormányzatunk újabb 
három éves közétkeztetési szolgáltatási szerződést írt alá a 
Bereax Bt.-vel. Az új szerződés kapcsán a Képviselő-testü-
let az étkezési térítési díjak mértékét megvizsgálta és úgy 
határozott, hogy a térítési díjak összegét nem módosítja.
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SZOCIÁLIS TŰZIFA VÁSÁRLÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ
PÁLYÁZATI KIÍRÁS MEGVITATÁSA
A Belügyminisztérium pályázatot hirdetett az 5000 fő 
lakosságszámot meg nem haladó települések települési 
önkormányzatai részére szociális célú tűzifavásárlására. A 
Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2016. évi szociális 

tások nem oldották meg a hibát. A pályán – nem herceghalmi 
gyerekek – az egyik padot kicsavarozták és elvitték. Oda kellene 
hegeszteni a csavart a tartóhoz.
Erdősi László a kérdésekre válaszolva arról tájékoztatta a je-
lenlévőket, hogy a randalírozásnak rendőrségi feljelentés lett 
a vége. Az üggyel kapcsolatban alább részletes beszámolót ol-
vashatnak.
Elmondta, hogy a futballpálya még nincs rendbe téve, a pályát 
nem lehet használni. Az szabálysértési ügyet ennek ellenére 
végigviszi a hivatal.
A padokat is rögzíteni kell, ez meg lesz oldva – mondta polgár-
mester úr.
A pályázat folyamatban van, rendszeresen kapjuk az információ-
kat.
Makay István alpolgármester a pályával kapcsolatban annyit fű-
zött hozzá, hogy a rendbontó fiatalember megbánta a tettét és 
ígéretet tett arra, hogy többé nem fog előfordulni. A rendőrség 
a szabálysértési eljárás során a megfelelő büntetést ki fogja róni.
Hunya Krisztina tájékoztatta a képviselőket, hogy az ajándék 
kupont Dr. Száray Eszter felhasználta és kellemes időt töltöt-
tek együtt Dobos Évával az asszisztensével. Ezúton köszönik az 
ajándékot. 
Hunya Krisztina tájékoztatást kért a telekügyben folyó perről, 
illetve azt kérdezte megtörtént-e az Árvalányhaj utcában az árok 
tisztítása.
Ezt követően a 44 millió forintos adósság visszatérítésről kért 
tájékoztatást. Miért az utolsó pillanatban, egy MÁK felszólításra 
adtuk be igényünket erre a visszatérítésre?
Erdősi László válaszában elmondta, hogy az Árvalányhaj utcai 
árokpart nem önkormányzati terület, ez állami terület a KÖVIZIG 
kezeli. A katasztrófavédelem felmérte a helyzetet és azt a tájé-
koztatást adták, hogy mivel ez egy szerteágazó nagy munka, 
a hivatal emberei nem alkalmasak arra, hogy elvégezzék. 
Jegyzőkönyv készült, melynek kapcsán elindult a helyreállítási 
folyamat.
A 44 milliós támogatásról nem volt tudomása a hivatalnak 
– mondta polgármester úr. Nem hanyagságról van szó. Több 

célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támo-
gatásra pályázatot nyújt be keménylombos tűzifa igénylé-
sére. A szükséges önrészt, valamint a szállítás költségeit az 
Önkormányzat 2016. évi költségvetésének szociális kerete 
terhére biztosítja.

Dr. Kovács Judit jegyző

település is így járt. Arról van szó, hogy 2014-ben a 2000 fős 
lakósság szám alatti települések, 2015-ben a 2000 fő felettiek 
és 2016-ban mindenki más részesülhet ebből a kedvezményből. 
Erre ezért nyílik lehetőség, mert az államnál pénzmaradvány 
keletkezett, de addig, amíg ez nem vált teljesen nyilvánvalóvá, 
addig az állam nem hirdette meg ezt a lehetőséget.
A Budai-Innest pályázattal kapcsolatban polgármester úr azt 
említette, hogy nemsokára lesz tárgyalás, egyelőre nem lehet 
tudni semmit.
Makay István a falunappal kapcsolatban kért szót. A motorosok 
négy sörsátrat szeretnének kapni, a rendezvényre. Nincs birto-
kunkban ilyen, – mondta. Alpolgármester úr azt kérte, hogy 
a hivatal vásároljon négy darab sörsátrat. Ez kb. 45 ezer forint 
kiadást jelent.
A szőlősgyulai vendégek utaztatásával kapcsolatban elmondta, 
hogy gyűjtést szeretne rendezni, mert az utazás finanszírozá-
sára nincs pénzük. A falunapra jó lenne, ha el tudnának jönni a 
Szőlősgyulaiak. Kéri továbbá, hogy a képviselői tiszteletdíjakból 
20%-ot ajánljanak fel erre a célra. 
Csizmadia Zsuzsa támogatja az egyéni hozzájárulásokat, és a 
45 ezer forintot sátorvásárlásra, mert ezekre máskor is szükség 
lesz. 
A továbbiakban elmondta, hogy a „Büszkeség”  pályázatot már 
beadták, és a többször kért kiegészítéseket minden alkalommal 
teljesítették. Ebből arra lehet következtetni, hogy talán elfoga-
dásra kerül majd ez a pályázat. 
Czinege Jánosné kért szót ismét. A sátorvásárlást és a tiszte-
letdíjakból történő felajánlásokat is támogatja. Erdei László 
fel szólalásában szintén támogatta az adakozást. 
A képviselő testület ezután 6 igen 1 nem szavazattal megszavaz-
ta, hogy a négy darab sörsátor megvásárlásra kerülhessen.
Több jelentkező nem lévén Erdősi László polgármester bezárta az 
ülést, mely zárt üléssel folytatódott.

Szabó György

(a http://onkormanyzati.tv/index.php?viewMode=&filter=&onk
orm=134 oldalon meghallgatható hangfelvétel alapján)

Elsőként Czinege Jánosné a december 3-ai Thallóczy emléknap-
pal kapcsolatban kért szót. Javasolta, hogy a falu és az iskola is 
emlékezzen meg erről. A könyvtárban Király Márta könyvtárve-
zető szervezésében lesznek rendezvények. Fel kellene kérni egy 
történészt, aki előadást tartana erről a balesetről és koszorút is el 
kell helyezni az emléktáblánál. 
Szendrei Bencze javasolta, hogy a humán bizottság tárgyalja 
meg részletesen a lehetőségeket és arra emlékezett, hogy ré-
gebben Thallóczy Lajos mellszobrának elkészíttetéséről is szó 
volt.
Czinege Jánosné a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
kérésével folytatta, miszerint az alapítvány minden falusi ren-
dezvényen egy gyűjtőládát szeretne kihelyezni. A felvetés arra 
vonatkozott, hogy a kérés lehetséges-e?
A védőnői rendelővel kapcsolatban arról tájékoztatta a testüle-
tet, hogy az ott lévő kőlap burkolat elkopott, felújítását el kellene 
végezni.
Majd a Méltóság mezejével folytatta hozzászólását. Elmondta, 
hogy eddig nem sok történt ami az átépítését illetve egy eset-
leges más helyszín keresését illeti. A növényeket elültetik, de a 
körbekerítés nem halad előre. Támogatást kér a feladat megol-
dására.
Végezetül elmondta, hogy az eddigi szinte minden alkalommal 
szólni kellett a fűnyírásról, illetve az otthagyott nyesedékekről, 
most a gesztenyelevelek deponálása válik tarthatatlanná, mert 
a szél belefújja az árokba az otthagyott leveleket. Össze kellene 
szedni és elszállítani.
Szendrei Bence felszólalásában a következő kérdésekre kért 
választ:
1. A futballpályán történteknek lett-e bármilyen következmé-
nye?
2. Augusztus 20-ig volt a határideje, a sportlétesítményekkel 
kapcsolatban benyújtandó pályázatoknak. Volt-e sikeres pályá-
zatunk, illetve mikor derül ki, hogy tervezhetünk-e valamit.
3. A felszólaló azt említette a továbbiakban, hogy a görkori-
parkban már negyedik alkalommal elvált az egyik elem. Jó len-
ne, ha valami jobb megoldást találnálak, mert az eddigi javítga-

tájékoztató a szeptember 6-i testületi ülés egyebek 
napirendjében történt felszólalásokról

a felhatalmazó rendelkezések már nem hatályosak, így az 
érvényben lévő jogszabályok értelmében új rendeletet kell 
alkotni. A hatályos rendelet egy olyan bekezdéssel egészült 
ki, amely kimondja, hogy a rendeletben foglalt határidőktől 
a Képviselő-testület rendkívüli esetben, egyedi, egyhangú 
döntéssel eltérhet. 

tÁJÉKoZtató a SPortPÁlYÁN tÖrtÉNt 
roNGÁlÁSról
Az elmúlt hetekben nagy felháborodást váltott ki a település lakosai körében a sportpályán 
történt rongálás. Mint az ismeretes, a közelmúltban egy helybéli fiatal személygépkocsijával 
felhajtott a sportpálya területére, amely ennek következtében megrongálódott.
Az ügy komolyságára és a közösségi felháborodásra tekintettel az Önkormányzat a rendőrség-
gel együttműködve járt el az elkövetővel szemben. A rendőrség hatáskörében eljárva rongálás 
címén szabálysértési eljárást indított az elkövetővel szemben és a törvényben meghatározott 
mértékű szabálysértési bírság megfizetésére kötelezte.
A Polgármesteri Hivatalban Erdősi László polgármester és Makay István alpolgármester, Fehér 
Richárd körzeti megbízott jelenlétében meghallgatta az elkövetőt, aki előadta, hogy sajnálja a 
történteket és a jövőben tartózkodni fog az ilyen szabálysértő magatartástól. Vállalta továbbá, 
hogy az Önkormányzat részére megtéríti a helyreállítás költségeit.
A jelenlevők egyetértettek abban, hogy a találkozó eredményes volt. A fiatal elkövető elismerte 
tettét, vállalva annak következményeit és jövőben minden bizonnyal kerülni fogja a hasonló 
helyzeteket.
Írásomban szándékosan nem szerepel a szabálysértő neve, mert azt gondolom, hogy nem a sze-
mély, hanem a tett az, amelyet el kell ítélni. Ez a fiatal megtanulta, hogy közösségi terek értéket 
képviselnek, amelyre mindenkinek úgy kell vigyázni, mintha az a sajátja lenne.
Ez az ügy véget ért, azonban a rongálások nem értek véget a településen. A gördeszka pálya kör-
nyékén és a település más részein is gyakori az értelmetlen rombolás, rongálás. Kérek mindenkit, 
hogy jelezzék a Polgármesteri Hivatzal felé ha azt tapasztalják, hogy egyesek semmibe veszik a 
közösségi normákat és nem tisztelik a közös tulajdont.

dr. Kovács Judit jegyző

mEGKÉrDEZtÜK…
a SZElEKtÍV GYŰJtÉSrŐl
Steigerwald Tibort, a Depónia Nonprofit kft. ügyvezetőjét arról, hogy mi a szolgáltató állás-
pontja a színes, szelektív hulladékgyűjtő edények bevezetésével kapcsolatban és a társaság 
milyen részt tud vállalni azok beszerzésében.
Steigerwald Tibor válaszában elmondta, hogy több szempontból is támogatandónak tartja a 
kezdeményezést. Egyrészről Herceghalom településen már most is jobbak az átlagnál a begyűj-
tési arányok, több településhez képest jobb a szelektív gyűjtés hatásfoka, ami az erre szolgáló 
edények alkalmazásával jelentősen javítható lenne. Várakozásai szerint a lakossági fogadtatás 
is várhatóan nagyon pozitív lesz. Hozzátette, hogy összességében jelentős környezetvédelmi 
haszonnal bír az áttérés a zsákos gyűjtésről az edényes (kétkukás) rendszerre. Ugyanakkor az 
ügyvezető beszélt a társaság gondjairól is. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás kormányzati 
átszervezése folyamatban van. 2016. április 1-től az árbevétel nem a közszolgáltatókhoz, hanem 
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársa-
sághoz folyik be, így a szolgáltatóknál elég nagy a bizonytalanság abban a tekintetben, hogy a 
Kormányzat által meghatározott mértékű szolgáltatási díj mire nyújt fedezetet.
Információik szerint azonban várható, hogy kiírásra kerül egy olyan pályázat, amelynek kere-
tében a települések támogatáshoz juthatnának az edények beszerzésére. Egy sikeres pályázat 
sokban segítené a projekt megvalósulását. Nyilatkozott arra vonatkozóan is, hogy amennyiben 
lehetőségük lesz rá, mindenképpen támogatni fogják a lakosság második edényhez jutását, 
amelyhez természetesen erejéhez mérten az Önkormányzat is minden bizonnyal hozzájárul.
A biatorbágyi szolgáltatás kapcsán kijelentette, hogy tévesek azok az információk, miszerint sár-
ga vagy más edényt biztosítottak volna a lakosság részére a szelektív gyűjtéshez.

dr. Kovács Judit jegyző
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példánya részeként számviteli bizonylatot és az ügyfél kérésére sárga 
csekket nyújtanak át. Semmilyen más fizetési módra nincs lehetőség.

A bm OKF, Gazdasági ellátó Központ, Kéményseprő-ipari Igazgató-
helyettesi szervezet pest megyei Ügyfélszolgálatának elérhetősége:
Cím: 2045 Törökbálint, Raktárvárosi út 1.
(Törökbálint, Depó Tűzoltó Örs udvara)
Telefon: 1818 (9,1-es menüpont)
E-mail: kémnysepro.pest@katved.gov.hu

Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség
2030 Érd, Fehérvári út 79/a
Ügyfélfogadás ideje:
Hétfő: 8.00–20.00
Kedd: 8.00–14.00
Szerda: 8.00–14.00
Csütörtök: 8.00–14.00
Péntek: 8.00–14.00

Mechura Ildikó c. tű. zls.
hatósági referens

ki tudja milyen változást hozhat számunkra?
Személyesen örülök annak, hogy a háztartá-
somban keletkezett szemét elfér a kukám-
ban, nem kell nagyobb edényt igényelnem és 
több díjat fizetnem a szelektálás lehetősége 
miatt. Azt látom, ennek bevezetésének ered-
ményeként rengeteg újrahasznosított termé-
ket láthatunk a piacon.
Fentiek miatt mindenképpen a türelmüket, 
valamint a segítségüket szeretném kérni, ha il-
legális hulladéklerakást tapasztalnak a gyűjtők 
helyén értesítsék a helyi rendőrt, jegyezzék fel 
a rendszámot, személyazonosságot, stb.
Az még kérdés, ha lakosok saját maguk részé-
re megvásárolnak különböző színű gyűjtő-
edényeket, azt elszállítja-e szelektív napokon 
a szolgáltató vagy érdemes kicsit várni...
Végül egy-két jó tanács:
Összenyomva pet palackból, Tetra Pack-os, 
sörös dobozokból több elfér a zsákban. 
Bármilyen méretű átlátszó zacskóban, zsák-
ban lehet gyűjteni, elviszik.
Javaslom előző este kirakni, mert korán reg-
gel szedik össze.
Érdemes a hulladéknaptárt jól látható helyre 
kiragasztani a konyhában.

Hunya Krisztina képviselő

A katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szervezete állományába 
tartozó kéményseprők nem kérnek és nem is vesznek át készpénzt az 
ügyféltől. A megrendelésre végzett munkák díját kizárólag számviteli 
bizonylat ellenében, átutalással lehet rendezni. A katasztrófavédelem 
kéményseprőjét egyértelműen azonosítja munkaruhája és szolgálati 
igazolványa. Az állampolgárokat arra kérjük, hogy a katasztrófavéde-
lem kéményseprő munkatársától kérjék el igazolványát és ellenőrizzék 
személyazonosságát.
Július elsején Pest megye területén is a katasztrófavédelem kémény-
seprő-ipari szerve vette át a kéményseprési feladatokat, és július 18-a 
óta megkezdték a kötelező sormunkák elvégzését. 
A közelmúltban a központi ügyfélszolgálatra olyan bejelentés érke-
zett, hogy valaki vagy valakik, visszaélve az emberek jóhiszeműségé-
vel, magukat a katasztrófavédelem kéményseprőinek kiadva pénzt 
kérnek a munka elvégzése ellenértékeként, ezzel megkárosítva a ké-
ménytulajdonost. A katasztrófavédelem felhívja a lakosság figyelmét 
arra, hogy az alkalmazásában tevékenykedő kéményseprők nem kér-
nek és nem vesznek át készpénzt az ügyféltől, erre nincs jogosultsá-
guk.
Az új szabályozással életbe lépett új típusú kéményseprés legfonto-
sabb újdonsága, hogy a sormunka – azaz a külön megrendelés nél-
kül, előzetes értesítést követően, rendszeres időközönként elvégzett 
kéményellenőrzés és – tisztítás, valamint a négyévente elvégzendő 
műszaki felülvizsgálat – ingyenes azon magántulajdonban lévő in-
gatlanhoz kapcsolódó kémények esetében, amely ingatlanban nincs 
bejelentett vállalkozás, egyéni vállalkozó, civil szervezet, és a kémény-
seprő-ipari szerv által felajánlott első két időpont valamelyikében si-
kerül elvégezni az ellenőrzést. A megrendelésre elvégzett feladatok el-
lenértékét pedig kizárólag számviteli bizonylat ellenében, vagy sárga 
csekken, átutalással lehet megfizetni.
A katasztrófavédelem állományába tartozó kéményseprőt egyértel-
műen azonosítja munkaruhája és a szolgálati igazolványa. Fontos, 
hogy az állampolgárok kérjék el a hozzájuk érkező szakembertől az 
igazolványt és ellenőrizzék személyazonosságát. A kéményseprők fel-
adatuk végeztével a munkavégzésüket igazoló tanúsítvány kivonati 

Az EU hulladék irányelve arra kötelezi Ma-
gyarországot, hogy 2020-ig a háztartási pa-
pír-, fém-, műanyag- és üveghulladék átlago-
san legalább 50 százalékát szétválogassa és 
újra feldolgozza. Ugyanez a szint 70 százalék 
a nem veszélyes építési-bontási hulladék ese-
tében.
A hulladékgyűjtő szigetek országos szintű 
megszüntetése ennek az irányelvnek a követ-
kezményei. Depónia Kft. a hulladékgazdálko-
dási közszolgáltatás átszervezésének kellős 
közepén van, sok más közszolgáltatóval kar-
öltve. Emiatt nem lehet tudni mennyi lesz a 
szolgáltatási díj, milyen szolgáltatásokra fog 
fedezetet biztosítani. 
2016. április 1-óta, mint mindannyian tudjuk, 
nem érkezik csekk postaládánkba, egyértel-
műen hiányzik a lakosok által befizetett díj a 
szolgáltatónak. Örüljünk, hogy még szállítja a 
szemetet heti rendszerességgel, maradékta-
lanul ellátja a lomtalanítási feladatait, illetve a 
havi egyszeri házhoz menő hulladékszállítás-
nak is eleget tud tenni.
Az Önkormányzat javaslatomra év elején 
megkereste a Depónia Kft-t házhoz menő 
hulladékszállítási járat sűrítése miatt. Ez a 
plusz szolgáltatás tetemes költséget rótt 

Soha ne adjon készpénzt a kéményseprőnek!

a szelektív hulladékgyűjtésről, más szemszögből
volna az Önkormányzatra, így végül a Képvi-
selő-testület nem igényelte, illetve hulladék-
udvar kialakítását sem tudja finanszírozni a 
település. Döntésünket befolyásolta, hogy 
esély van szemétgyűjtő edények beszerzé-
sére vonatkozó pályázat megjelenésére, ami 
sokban segítené a helyzetet, mivel lakosság 
külön hulladéktárolókban tudná gyűjteni 
a szelektív hulladékot szállítási ideig. Meg-
jegyzem, a Depónia Kft. nyilatkozata szerint 
a biatorbágyi szolgáltatásukkal kapcsolat-
ban tévesek azok az információk, miszerint 
edényt biztosítottak volna a lakosság részére 
a szelektív gyűjtéshez.
Félreértések elkerülése végett, számomra is 
problémát okoz a szelektív hulladék jelenlegi 
tárolása egy hónapon keresztül otthonom-
ban. Belegondolva abba, amit Hollandiában 
tapasztaltam évekkel ezelőtt, igenis pénztár-
cakímélő lehet ez a kellemetlenség. Ott majd-
nem mindent szelektíven gyűjtenek, ami 
megmarad azt autóba borítás előtt mérlegeli 
a beemelő szerkezet és emelt díjat fizet érte 
a lakos. Érdekeltté van téve a válogatásra, a 
minél kevesebb kommunális hulladék leadá-
sába. Mi még nem tartunk itt, de az EU irány-
elve a mennyiség csökkentésének érdekében 
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HErCEGHalom HElYI VÁlaSZtÁSI IroDa KÖZlEmÉNYE
az országos népszavazással kapcsolatos tudnivalókról

2016. október 2.

 „akarja-e, hogy az Európai Unió az országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa
nem magyar állampolgárok magyarországra történő kötelező betelepítését?”

Ki kezdeményezte, rendelte el és tűzte ki az országos népszavazást? A referendumot a Kormány kezdeményezte, az Országgyűlés rendel-
te el, időpontját pedig a Köztársasági Elnök tűzte ki.
Ki jogosult szavazni? A nagykorú magyar állampolgárok, ha nem esnek a kizáró okok alá.
Mikor, hol és milyen módon szavazhatunk? A szavazásra 2016. október 2-án (vasárnap) kerül sor. Szavazni 6-tól 19 óráig, a lakcím szerinti 
szavazókörben, csak személyesen lehet. (A magyarországi lakcímmel nem rendelkezők 2016. szeptember 17. napjáig kérelmezett aktív re-
gisztrációt követően levélben szavaznak.) A szavazás érvényes lakcímigazolvánnyal és személyazonosító igazolvánnyal / útlevéllel / vezetői 
engedéllyel, illetve lakcímet vagy személyi személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazolvánnyal lehetséges.
Mikor kapjuk meg az értesítőt és nyilvános-e a névjegyzék? A 2016. augusztus 5-én szavazóköri névjegyzéken szereplő választópolgárt 
2016. augusztus 15. napjáig a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatta szavazóköri névjegyzékbe vételről. Az értesítő 
tartalmazza a szavazás helyét és idejét, s tájékoztatást nyújt a szavazás során a személyazonosság igazolásához szükséges okmányokról, 
valamint a szavazással kapcsolatosan benyújtható, további lehetséges kérelmekről. A meg nem kapott, elveszett vagy megsemmisült érte-
sítő helyett új a Helyi Választási Irodától kérhető. A választás kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig (szeptember 30., 16.00 óra) a szavazóköri 
névjegyzék adatait az illetékes Helyi Választási Irodában bárki megtekintheti.
Hogyan szavazhatunk lakóhelyünktől távol? Magyarországi tartózkodás esetén 2016. szeptember 30. napján 16 óráig benyújtott átje-
lentkezési-, míg külföldi tartózkodás esetén 2016. szeptember 24. napján 16 óráig benyújtott, külképviseleti névjegyzékbe vételre irányuló 
kérelemmel. Mindkét kérelem személyesen, postai úton, az ügyfélkapun vagy a Nemzeti Választási Iroda honlapján is benyújtható az illeté-
kes Helyi Választási Irodához. Az átjelentkező választópolgár a kérelmében megjelölt település kijelölt szavazókörében, míg a külképviseleti 
névjegyzékbe vett választópolgár a kérelmében megjelölt nagykövetségen vagy főkonzulátuson szavazhat.
Hogyan szavazhatunk mozgásunkban gátoltként? Az egészségi állapotból, fogyatékosságból vagy fogvatartásból adódóan mozgásában 
gátolt választópolgár írásban kérhet mozgóurnát 2016. szeptember 30. napján 16 óráig a Helyi Választási Irodától, vagy a szavazás napján 
15 óráig annak a szavazókörnek a szavazatszámláló bizottságától, amelynek a névjegyzékén szerepel.
Milyen további szavazási segítségeket vehetünk igénybe? A fogyatékossággal élő választópolgár Braille-írással készült értesítő, köny-
nyített formában megírt tájékoztató anyag megküldését, illetve Braille-írással ellátott szavazósablon alkalmazását igényelheti. A kérelem 
személyesen, postai úton, az ügyfélkapun vagy a Nemzeti Választási Iroda honlapját is benyújtható a Helyi Választási Irodához. Tekintettel 
arra, hogy Herceghalomban mindkét szavazókör akadálymentes, erre vonatkozó kérelem benyújtása szükségtelen.
Letilthatjuk-e személyes adataink kiadását? A népszavazási kezdeményezés szervezője és az Országgyűlési frakcióval rendelkező pártok 
a választópolgárok megkeresése céljából kaphatják meg a választópolgárok nevét és lakcímét. A választópolgárnak lehetősége van arra, 
hogy megtiltsa adatai kampánycélú kiadását, melyre vonatkozó kérelem személyesen, postai úton, az ügyfélkapun vagy a Nemzeti Válasz-
tási Iroda honlapján is benyújtható az illetékes Helyi Választási Irodához. Aki korábbi választáson kezdeményezte ezt, nem szükséges új 
kérelmet benyújtania.
Hol találhatók a herceghalomi szavazóhelyiségek?
A Helyi Választási Iroda vezetője 2 akadálymentes szavazókört alakított ki:
1. sz. Szavazókör : Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme  (Gesztenyés út 13.)
2. sz. Szavazókör: Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálata (Gesztenyés út 13.)
A Herceghalomban átjelentkezéssel szavazó, illetve azok a választópolgárok, akiknek a címe csak Herceghalom megnevezést tartal-
mazza, az 1. sz. (kijelölt) szavazókörben szavazhatnak. 

Mikor érvényes és mikor eredményes a referendum? Érvényes a népszavazás, ha az összes választópolgár több mint fele érvényesen sza-
vazott, és eredményes, ha az érvényesen szavazók több mint fele a kérdésre azonos választ adott (nincs szavazategyenlőség).
Hol teszik közzé a részvételi adatokat és a végeredményt? A Nemzeti Választási Iroda honlapján napközben folyamatosan figyelemmel 
kísérhetik a részvételi adatokat, illetve a nyilvánosságra hozott, a választás előzetes eredményére vonatkozó tájékoztató adatokat. A szava-
zás napját követően a Nemzeti Választási Iroda gondoskodik a népszavazás eredményének a Magyar Közlönyben történő közzétételéről.

A Herceghalomi Polgármesteri Hivatalban működő Helyi Választási Iroda vezetője Dr. Kovács Judit jegyző.
Elérhetőségei: 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13., telefon: 23/530-560, fax: 23/530-561, e-mail: polghiv@herceghalom.hu.
A szavazókörökben működő szavazatszámláló bizottságok döntése, tevékenysége, illetve a szavazóhelyiségben elkövetett egyéb cselek-
ménnyel kapcsolatos kifogásról a Budakeszi székhellyel működő Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz fordulhatnak.



6

Herceghalomi  Hírmondó / 2016. szeptember

2016.október 8.  
 

8.00 regisztráció  
Köszöntőt mond Csenger Zalán Zsolt  Pest megye országgyűlési képviselője  
Dr Kis László EMMI Köznevelés irányítási Főosztály, 
Erdősi László Herceghalom Polgármestere 
9.00 Dr. Csiky Miklós   Bethesda Korház ADHD centrum vezetője   
az ADHD-Magyarország kuratóriumának vezetője 
gyermekgyógyász, gyermekpszichiáter, tréner és coach ” ADHD „ 
9.40   Dr. habil.Gyarmathy Éva klinikai szakpszichológus MTA TTK Kognitív Idegtudományi és 
Pszichológiai Intézet tudományos főmunkatársa. tehetség ügy elismert szakembere, kuratóriumunk 
tagja  „A féktelen megismerési vágy” 
10.20 Ilona Lelito  Lengyel ADHD centrum  vezetője 
10.50 Andrea  Bilbow Anglia Az ADHDEurope Elnöke 
11.10 kávészünet 
11.30  Dr Páli Judit   Károli Gáspár Református Egyetem  Bölcsészettudományi kar  Pszichológiai 
Intézet  Fejlődéslélektan docens  „ Játékterápia” 
12.10 Moravszki Andrea fejlesztő pedagógus, mozgásterapeuta, mediátor” Mozgásterápia” 
12.40 Ágoston Kata „Tanulás könnyítő program”  Vadvirág Alapítvány               
13.10 Lopatovszkiné Kasza Éva tanár  „ADHD az osztályteremben”                      
13.40-14.30 ebéd 

Élet az ADHD-val 
14.30  Kevin Roberts  Director The EmpowerADD Project  Bloomfield Hills, Michigan 
15.30  Mikecz Róza nyelvtanár, tolmács, mentálhigiénikus, saját élményű ADHD tanácsadó 
15.50 Farkas Gergő Gyógypedagógus 
 Bemutatkoznak   a Neurofeedback terápia,  
CogniPlus figyelemfejlesztő terápia,  
Katica fejlesztő játék bolt,  
Krasznár és Fiai könyvesbolt  
16.30- ADHD-Magyarország bemutatkozása képek a 10 éves alapítvány életéből – születésnapi 
köszöntők bemutatkozik az ADHD-arca – szószólója (meglepetés vendég), 
 Veczli Alex  ADHD dal, tombola, licitálás  
17-19 Jubileumi gála műsor: Roll Dance kerekes székes táncosok, Style and Passion 
Dance, Pomázi Zoltán, Kolarics Andrea, Reith Ferenc, Éles Gábor, Bolyki András,  
Bolyki Sára, Orbán Gábor, Bajor Zsuzsanna, Gábor Péter Yeti, Somogyi József 
, Molnár –Parókai Anita, 
2053. Herceghalom, Gesztenyés u. 28, Nimród Fogadó 

További információk www.adhd-magyarorszag.com 
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Az igazgatónő ezután az elsős gyerekekhez szólt. „Bízom abban, hogy 
sikerül hamar beilleszkednetek az osztályközösségbe, ehhez társaitoktól 
és tanáraitoktól is minden segítséget megkaptok. Érezzétek magatokat 
jól iskolánkban!” – mondta, majd a nyolcadik osztályosokhoz szólt: 
„Iskolánk végzős diákjaiként Ti lesztek az alsóbb évfolyamok példaképei. 
Arra kérlek titeket, ennek jegyében töltsétek itt utolsó éveteket. Ti most a 
továbbtanulás, a felvételi előtt álltok. Mindent meg kell tennetek, hogy a 
legjobb eredményeket érjétek el. A háromnegyed éves vizsga igazi kihívás 
lesz a középiskolai évek előtt. Kívánok Nektek a tanévhez sok erőt, kitar-
tást és szép eredményeket!”
Két tanító távozott az iskolából, négy új tanítóval bővült a tanári kar. 
• tenkelyné Drabon erika, aki az 1.b  osztály tanítója lesz, 
• Juhászné shrauf Ágnes, aki a tanévtől 1.b. osztály tanítója lesz, vala-
mint a 8. osztálynak német nyelvet fog tanítani.
• peregi-buzár Valéria, aki iskolánk régi –új tanítója, s kinek szíve vá-
gya volt, hogy kislánya születése után ismét visszatérjen iskolánkba, ő 
a 2.a. osztály tanítója lesz.
• schmidt-Vanpée bernadett, német tantárgyat fog tanítani. 
Megnyitó beszédét azzal zárta: „Elkezdtünk egy folyamatot, mellyel az 
értékalapú és egyben innovatív oktatás megvalósítására törekszünk, 
amelyre csak néhány példát említenék: 
– kiemelkedő tehetséggondozó munkánknak köszönhetően iskolánk Re-
gisztrált Tehetségpont lett, célunk Akkreditált Tehetségponttá válás
– környezettudatos tevékenységünk eredményeként elnyertük el az 
ÖKOISKOLA címet, melynek szemléletében kívánunk továbbra is működ-
ni, kiegészítve az Egészségneveléssel
– immár harmadjára elnyert „Határtalanul!” pályázatunknak köszön-
hetően 7. osztályosaink 4 napos Szerbiai kiránduláson vehetnek részt a 
tanévben
– az országban ötödikként nyertük el a Boldogiskola címet, a program-
mal személyiségfejlesztés, pozitív életszemléletre kialakítása a célunk
– a térségben egyedülállóként egész napos iskolai oktatást folytatunk 
alsó tagozaton, melynek hatékonyságát az elmúlt évek, visszajelzések, 
elégedettségek igazolták
– 13. alkalommal rendezzük meg a Zsámbéki-medence kis matematiku-
sa térségi versenyt, a verseny népszerűségét mutatja, hogy évek óta közel 
300 tanuló nevez a versenyre.”
Ezt követően a 2016–2017. évi tanévet megnyitotta.

Szabó György
A címlapfotókat és a cikk fotóit Cserkuti Marianna készítette

Szeptember 1-én - mint az ország összes iskolájában – Herceghalom-
ban is ünnepélyes tanévnyitó volt az iskola udvarán. Az új elsősök még 
kicsit megszeppenve, a régebbi tanulók már rutinosan sorakoztak az 
udvaron, hogy meghallgassák Horváthné Gacsályi marianna iskola-
igazgató ünnepi megnyitóját.

Igazgatónő köszöntötte a megjelent vendégeket, majd a Himnusz kö-
zös eléneklése után rövid műsor következett. Frucht Adél és zolnai 
Viola 2.b. osztályos tanulók verssel,  Kupi Kinga 5. osztályos tanuló 
fuvolajátékával köszöntötte az elsősöket. 

„Büszkeséggel tölt eI, hogy iskolánk történetében először 231 tanuló, köz-
tük 30 első osztályos kezdi meg tanulmányait a Herceghalmi Általános 
Iskolában. Mindez iskolánkban folyó kiemelkedő szakmai munkánknak, 
iskolánk jó hírnevének is köszönhető. 
A 113. tanév kezdődik iskolánkban. Az évszázados múlt számunkra az 
alapokat, az erkölcsi tartást, a folyamatos felemelkedéshez szükséges 
biztos hátteret adja. Iskolánkban a hagyomány és a modernitás egyszer-
re kap helyet, mert ami igazán értékes annak múltja és jövője is van.” – 
kezdte ünnepi tanévnyitó beszédét igazgatónő.
Az elsősöknek kiosztották az iskola nyakkendőjét, és Cserkuti Julian-
na a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány elnöke átadta az iskola 
pólóját.
Ezt követően Lányi István Herceghalom Filiájának nevében az elsős 
gyerekeknek névre szóló Bibliát osztott ki.

Becsengettek
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között. A magyar válogatottba meghívást kapott schnaider Dávid, 
Herceghalom lakója is. A magyar válogatott az ifjúsági korosztálytól a 
premieren át, egészen a 60+ seniorig, a lehető összes divízióban kép-
viseltette magát. A június eleji magyar bajnokság óta a csapatok közös 
edzéseken készültek az Európa-bajnokságra, továbbá részt vettek két 
edzőtáborban is.
A magyar válogatott Premier-open 20 fős csapata 200 és 2000 méte-
res távon is döntőbe került, ahol 4. illetve 6. helyezést ért el. A Premier-
Open 20 fős hajók 500 méteres távjának döntőjében pedig a magyar 
csapat – versenyzői sorában schnaider Dáviddal – EB bronzérmet 
szerzett.

Schnaider Lászlóné

róma 2016 – nemzetek közötti 
EDbF Sárkányhajó Európa-bajnokság 

az út rómába...
Június 3-án rendezték meg a 14. Magyar Sárkányhajó Bajnokságot, az 
elmúlt évek hagyományaihoz híven, Fadd-Domboriban. Különösen 
fontos volt a verseny azoknak a sportolóknak, legénységeknek, akik 
célul tűzték ki a válogatott keretbe kerülést. A háromnapos Magyar 
Bajnokságon az U18-as korosztálytól egészen a senior-B korosztályig 
minden hivatalos versenytávon (200, 500 és 2000 méteren) megmé-
rettették magukat a szövetség egyesületei.
A Magyar Sárkányhajó Szövetség közel 200 versenyzője vett részt 
Rómában, a 12. nemzetek közötti Európa-bajnokságon július 27–31. 

A kiserdő felőli oldalon a kapu környéke tele 
van ürgelyukakkal. A kicsinyítéssel a sérülést 
jelentő lyukak a játéktéren kívülre esnek. 
A polgármesteri hivatal viszonylag gyorsan 
elfogadta a gyomirtásról szóló kérvényemet. 
A pálya teljes játéktere, illetve az ahhoz tarto-
zó területen gyomirtást végzünk. Dezormon 
gyomirtó szert használunk, amely nem veszé-
lyes sem emberre, sem állatra, de a biztonság 
kedvéért a lekezelt területet kordonnal vesz-
szük körbe.
Az ezt követő lépések a füvesítésről szólnak, 
de ehhez az Önkormányzat segítségére van 
szükség. Az elvetett fűmag folyamatos locso-
lást igényel. Mivel az ivóvízzel való öntözés 
meglehetősen drága lenne, gazdaságosabb 
egy kutat fúratni a pálya környékére. A fű 
megerősödése miatt tavasszal lehet majd 
csak először rámenni.
A munkálatokról a lakosságot előre tájékoz-
tatni fogjuk a „Herceghalom-közéleti chat” 
nevű facebook csoporton keresztül. 
Kérjük a lakosság szíves türelmét és együtt-
működését.

Zsupanek Péter

Herceghalom Szabadidő és Sport Egyesülete 
(HSE) felnőtt csapata április elején elkezdte a 
felkészülést a 2016/2017-es szezonra. A csa-
pat a nagy futballpálya nem megfelelő álla-
pota miatt a kis műfüves pályára kényszerült. 
A nyár folyamán a játékosok edzőmérkőzé-
seken vettek részt. Ezeken a megméretteté-
seken egyből előjött a kondíció, és a posztok 
„betanulásának” hiánya, ami nem feltétlenül 
a játékosok hibája. 40x20 méteres játékterü-
leten nem lehet felkészülni nagypályás torná-
ra! Emiatt a 2016/2017-es bajnokságot visz-
szamondtuk attól tartva, hogy a sok kudarc 
miatt a csapat szétszéledne. Amennyiben egy 
klub csapata visszalép vagy kizárják, súlyos 
büntetéseket kaphat, ami a mi esetünkben – 
új csapatként – végzetes is lehet.
A csapatgyűlést tartottunk, ahol felvázol-
tam a tényeket és megbeszéltük, hogy a 
2017/2018-as szezonban fogunk elindulni, 
de addig is lesz bőven feladatunk. Kicsit fél-
tem attól, hogy emiatt szétoszlik a csapat, de 
szerencsére nem így történt. Mindenki egyet-
értett a döntésemmel és azóta még nagyobb 
gőzzel haladunk előre.
2016-ban a legfontosabb feladat, hogy a 
nagypályát helyreállítsuk, hogy majd a jövő 
tavasszal azon tudjunk edzeni. Tavaszig a 
játékosokkal a műfüvön maradunk, illetve 
edzőmérkőzéseken és nagypályás tornákon 
fogunk részt venni.
Tervek szerint a nagypályát 2017. március vé-
gén, április elején lehet majd igénybe venni.

FutbALLpÁLyA HeLyreÁLLítÁsA
A futballpálya felújítása szakember vélemé-
nye alapján történik. Augusztusba Ficsor 

Focisták a futballpályáért…
erikkel, Vitovski Alexszel, Gergely balázs-
zsal, somogyi Kálmánnal, tompos Attilával, 
Czirle Dáviddal, Almádi Istvánnal elkezdtük 
a munkálatokat a nagypályán. Külön szeret-
ném megköszönni balogh Józsefnek, aki szó 
nélkül rendelkezésünkre bocsátotta/bocsátja 
a fűnyírótraktorát.

Szeptember elsején paál tamás földmérő 
mérnökkel kikaróztuk a pálya végleges mé-
retét. Egyelőre a 4 sarkánál és a kapufáknál 

ütöttünk le karókat. A pálya hosszát 10 mé-
terrel csökkentettük és a szélességéből is 
lefaragtunk, így a pálya 90x60 méter hosszú 
lett.
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November 9.
KeDVeNC KÖNyVem
FELOLVASÓ EST – Somogyváry Gyula: Virágzik a mandula

November 14. 
CsALÁD És IFJÚsÁGVÉDeLmI eLŐADÁs
(a témája egyeztetés alatt) Előadó: Aubéli Ákos r.százados

November 23. 
NŐK Az eurÓpAI KuLtÚrÁbAN – Csizmadia Zsuzsa és Lányi   
István előadása (szociológia, kultúrtörténet) 

November 30.
NŐK A tÖrtÉNeLembeN
RENESZÁNSZ  kultúrtörténeti előadás 
(divat-, gasztro-, művészettörténet)

A tervezett programok változtatásának jogát fenntartjuk.
Király Márta könyvtárvezető

Szeptember 19. 
NŐK A tÖrtÉNeLembeN 
GÓTIKA,  kultúrtörténeti előadás 
(divat-, gasztro-, művészettörténet) 

Szeptember 30. 
mAGyAr NÉpmese NApJA
ZÖLD PÉTER MESEELŐADÁS, mesél: Róka Szabolcs

október 5. 
CsALÁD És IFJÚsÁGVÉDeLmI eLŐADÁs
(a témája egyeztetés alatt) Előadó: Aubéli Ákos r.százados

október 19.
tALAbÉr ANGeLIKA FestŐmŰVÉsz KIÁLLítÁsÁNAK
zeNÉs meGNyItÓJA

október 24. 
P. Szabó József előadása (a pontos cím egyeztetés alatt)

a könyvtár tervezett programjai
a 2016 szeptemberétől 
2016 decemberéig terjedő időszakra:
HerCeGHALOm KÖzsÉGI KÖNyVtÁrA
Cím: 2053 HerCeGHALOm, GeszteNyÉs Út 15.                  06 23 820 082
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megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

A jelen lap címoldalán és a „becsengettek” cikkben látható fotókat Cserkuti marianna készítette. Köszönet érte!
                                                      
                                                           ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVIII. évf. 10.) lapszáma várhatóan 2016. október 20-án  jelenik meg. 
Lapzárta október 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.

A felelős szerkesztő, a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel)
kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett

szükség esetén rövidítjük, a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.

aNYaKÖNYVI HÍrEK

Kiss Balázs és Helmayer Kitti kislánya 
Kiss Flóra

bereczki albert (1944)

IStEN ÉltESSE Őt SoKÁIG! NYUGoDJoN bÉKÉbEN!

mEGSZÜlEtEtt ElHUNYt

HElYESbÍtÉS
A Hírmondó legutóbbi számában tévesen jelent meg a szőlősgyulai gyerekek itt tartózkodásáról szóló cikkben egy mondat.
A helyes szöveg:
„szabó tünde ötletének megvalósításaképpen, 33 darab vadonatúj könyvet ajándékoztunk a „Nemzeti Könyvtár” sorozatból Szőlősgyula könyv-
tárának. Sok szeretettel küldjük a Magyar Krónika folyóirat 22 különböző számát is. Reméljük, örömet szerzünk vele! 

Szabó György szerkesztő
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p ro g r a m o k   h e rc e g h a lo m ba n
aZ araDI VÉrtaNÚKra
EmlÉKEZÜNK

2016. október 6-án, a Herceghalmi életfa előtt
11.00 órakor

A megjelenteket Czinege Jánosné a HKB elnöke köszönti.
Ünnepi beszédet mond: 
makay István alpolgármester.
A műsort a Herceghalmi Általános Iskola diákjai adják.

mEGHÍVó

a magyar Köztársaság kikiáltása
és az 1956. évi forradalom évfordulójára

rendezett ünnepi megemlékezésre,
2016. október 23-án, 17.00 órakor,
a Kulturális Egyházi Központban.

Köszöntőt mond:
makay István alpolgármester.
Ünnepi beszédet mond: 
Csizmadia Zsuzsa PTB elnöke.
A műsort a Herceghalmi Általános iskola tanulói adják.
Az ünnepséget követően koszorúzás lesz az emlékműnél.

DIabEtES  KlUb

2016. október 28. péntek 17 órakor
Életmód tanácsadó: Kéri zsuzsanna dietetikus
Helyszín: Kulturális Egyház Központ
Várunk mindenkit szeretettel!

mehrstetteni ruhaosztás lesz
október 15-én szombaton 15.00–18.00 óráig
október 16-án vasárnap 9.00 órától
Helyszín: tornacsarnok.

„manó-muzsika”
zenés játék 
bölcsődés gyermekek
és szüleik számára!
Szeretettel várjuk azokat a kisgyerme-
keket és szüleiket, akik szeretnének 
egy jókedvvel teli játékos félórát eltöl-
teni bölcsődénkben! 

A kisgyermekek zenei nevelésének célja, hogy zenei érdeklődésüket 
felkeltse, érzékennyé tegye őket a környezet hangjai iránt és az énekes 
játékkal, az együtt éneklés örömével érzelmeiket gazdagítsa.
Foglalkozásunkon a gyerekek a magyar mondókákkal, énekes játékok-
kal ismerkedhetnek meg,
Helyszín: Herceghalom, Sándor Móricz tér 5. „Mackó bölcsi” hálózat és 
Alternatív Fejlesztőközpont 
Időpont: Szeptembertől, keddenként, 9.00 órától.
A zenei nevelés feladata, hogy a dalolással kedvet csináljon és mintát 
adjon az önkéntes utánzásra, a spontán dúdolgatásra, énekelgetésre. 
A szülő az énekhez tartozó ismétlődő játékmozdulatokkal összeren-
dezett mozgásra késztesse a gyermeket, fejlessze ritmusérzékét, az 
énekelgetéssel olyan légkört teremtsen, amelyben a gyermek jól érzi 
magát!
Várunk mindenkit szeretettel!

Csere Ágnes gondozónő

rINGató - 
VEDD ÖlbE, rINGaSD, ÉNEKElJ
A Mackó Kuckó családi napköziben minden szerdán 9.30–10.00 óráig.
Az első, bemutatkozó foglalkozás szeptember 21-én (szerda) ingyenes.
Információ: szomora Lívia  •  Telefon: 06 20 201 0758
E-mail: livicska@gmail.com  •  www.ringato.hu
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
a bIa rómaI KatolIKUS PlÉbÁNIa HErCEGHalomI FIlIÁJa

2016 oKtóbEr HaVI SZENtmISÉINEK ÉS lItUrGIKUS ESEmÉNYEINEK IDŐPoNtJaI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

október 1. szombat
évközi 27. vasárnap Szentmise

október 8. szombat
SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA, MAGYARORSZÁG 
FŐPATRONÁJA.
FILIA CSALÁDI DÉLUTÁNJA 15.00 órától

október 15. szombat
évközi 29. vasárnap Szentmise 

október 22. szombat
évközi 30. vasárnap Szentmise

október 29. szombat
évközi 31. vasárnap Szentmise

November 1. kedd
MINDENSZENTEK ÜNNEPE SZENTMISE 16.00 órakor, 
SÍROK MEGÁLDÁSA 17.00 órakor

November 2. Szerda
HALOTTAK NAPJA IGELITURGIA 18.00 órakor

…KETDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásá-
val. .  II. CIKLUS 3. RÉSZ. (4.5)  
A BŰNBÁNAT SZENTSÉG… Jézus Krisztus által rendelt szentség a keresztség 
után elkövetett bűnök eltörlésére. Krisztus a megváltásban kinyilvánította Is-
ten atyai irgalmát, s egyben engedelmességével, áldozatával engesztelést 

nyújtott a világ bűneiért, azért joga volt megbocsátani a bűnöket, s meg is ha-
tározhatta az ember számára a megbocsátás föltételeit. A megváltás kegyel-
meinek hordozójává Egyházát tette. Így a bűnbocsánatnak az Egyháza lett al-
kalmazója. Mi emberek Egyházunk által először akkor kapjuk meg a bűnök 
bocsánatát, amikor a keresztségben részesülünk. Későbbi bűneitől a BŰNBÁ-
NAT SZENTSÉGÉBEN szabadulhatunk meg. Ezért a BŰNBÁNAT SZENTSÉGÉNEK 
jogosultságához és hatásához tudnunk kell, hogy A BŰN AZ ÜDVRENDBEN IS-
TEN ÜDVÖZÍTŐ SZERETETÉNEK VISSZAUTASÍTÁSA. Az üdvösség kegyelmeit az 
Egyházunk hordozza, azért amint a bűnben lényegében benne van a vétség a 
megváltott emberi közösség, az Egyházunk. ellen, úgy a kiengesztelődés is az 
Egyházunkon keresztül megy végbe. Akik nem tagjai az Egyházunknak, és a 
bűnbánat által igazulnak meg, azok is Krisztus kegyelmét kapják, s a szeretet-
től vezetett bánatukban burkoltan benne van a BŰNBÁNAT SZENTSÉGÉNEK 
vágya. Idézzük Jézusunk alapító szavait a Szentírásból „…És így szólt hozzá-
juk: > Vegyétek a Szent lelket! Akinek megbocsátjátok bűneiket, bocsánatot 
nyernek, akiknek pedig megtartjátok, azok bűnei megmaradnak.<…” (Jn 
20,23). „…>Én pedig mondom neked: Te Péter vagy, és én erre a kősziklára fo-
gom építeni egyházamat, s az alvilág kapui nem vesznek erőt rajta. Neked 
adom a mennyek országának kulcsait. Amit megkötsz a földön, meg lesz köt-
ve a mennyekben is, és amit feloldasz a földön, föl lesz oldva a mennyekben 
is.<…” (Mt.16,18-19) Így az Egyházunk papjainak – JÉZUSTÓL A SZENTLÉLEK 
ÁLTAL AZ APOSTOLOKON KERESZTÜL -  KAPOTT FELHATALMAZÁSA PAPJAINK-
NAK - által részesülhetünk  BŰN FELOLDOZÁSÁBAN és MEGBOCSÁJTÁS KE-
GYELMÉBEN. (folytatása követekezik)

KÖZÉrDEKŰ KÖZlEmÉNY
FILIÁNK CSALÁDI DÉLUTÁNJA OKTÓBER 8-án lesz. 
TEMPLOMUNKBAN 15.00 órától SZERETETTEL VÁRUNK. 
SZENTMISE UTÁN KB. 19.00 órától KÖZÖS AGAPÉ

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére! 
Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a  http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

„Családunk nevében szeretnénk köszönetet mondani erdősi László 
polgármester úrnak, Venter sándorné marikának a Nyugdíjas Klub 
vezetőjének, a Nyugdíjas Klub tagjainak és mindenkinek, aki jelenlé-
tével megtisztelte szüleinket ezen a felejthetetlen napon,  együtt osz-
tozott velünk a meghitt pillanatok örömében.

Gyerekeik: Erzsó és Éva”

Drága Jucika és Jani bácsi!

Nyugdíjas Klubunk engem kért meg, hogy nevünkben köszöntselek 
Benneteket házasságkötésetek 60. évfordulóján.

Ez a jubileum azért fantasztikus, mert ma már nem jellemző a hűség és 
az ígéret – mely örökre szól – betartása.

Boldognak és szerencsésnek mondhatjátok Magatokat, mert ezt 
együtt éltétek meg. 

Kívánunk továbbra is jó egészséget és boldog, békés együttes éveket!
szeretettel gratulálunk és ölelünk benneteket!

Végezetül a világirodalom egyik szép szerelmes versét idézem:
„Az vagy nekem, mi testnek a kenyér s tavaszi zápor fűszere a földnek...” 
(Shakespeare 75. szonettjéből)”

Erdősi László polgármester

60 éve házasok
Köszöntjük a Herceghalomban élő 

Vajda Jánost és Feleségét Vajda Jánosnét



VIrÁGPor ÉS ProPolISZ
KaPHató!


